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UKAZKOVE ULOHY Z MATEMATIKY A INFORMATIKY
MATEMATIKA

1. Vypocitej Cislo, které je pétkrat mensi nez rozdil Cisel 88 a 33.

2. Nahrad' e takovym ¢islem, aby platila rovnost:

7-(5-2)+e-(12-6:3)=51

3. Dopln dalsi dvé ¢isla do Ciselné fady:

1,5, 14, 30, 55, ..., ...,

4. V Olsanech se radni rozhodli vysadit novou alej. Tretinu aleje budou tvofit lipy, tfetinu topoly
a zbyvajicich 20 stromU jasany. Vzdalenost mezi stromy bude 10 metrd. Vypocitej délku aleje v metrech,
tj. vzdalenost mezi krajnimi stromy.

5. Je dana pfimka p a na ni body A, S.
Najdi bod B tak, aby bod S byl stfedem usecky AB.

Usecka AB je stranou ¢tverce ABCD, dorysuj zbyvajici strany tohoto ¢tverce
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INFORMATIKA
1. Ktera z nasledujicich fad jednotek je sefazena sestupné (od nejvétsi po nejmensi):
a) B, KB, GB, MB, TB
b) TB, KB, MB, GB, B

c) TB, GB, MB, KB, B
d) B, MB, KB, TB, GB

2.V pocitadi otevri okno, kde Ize zménit pozadi plochy, toto okno maximalizuj a vytvor snimek obrazovky.
Tento snimek vloZ do souboru odpovédi.docx.

3. Vytvoreni nové slozky, kopirovani a presun souboru.

4. Naramek

Marie by chtéla stejny naramek, jako je vpravo na obrazku. Proto dala Honzovi nasledujici instrukce:

L] a
e Vezmi hvézdu a mesic a spoj je dohromady. o o
o Opakuj predchozi krok jesté dvakrat.
* Vezmi tyto tii vytvofené ¢asti a spoj je néjak do jednoho fetézu. & »

¢ Na kazdy konec fetézu pfidej jednu hvézdu a pak spoj oba konce fetézu k sobé, abys
vytvofil naramek.

Mdize se stat, ze kdyz Honza neuvidi obrazek naramku, ze vytvoii jiny naramek, nez Marie chce, i kdyz bude
postupovat pfesné podle jejich instrukci.

T¥i ze éty¥ naramka dole mohou byt vysledkem Honzovy prace. Ktery naramek NEMUZE vzniknout podle
instrukci od Marie?
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